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Ypok Ne 150 Knacc: 5-b Jama:19.04.2019e.

150. Tema ypoka: «IIpumepsbl Ha Bce AeMCTBHSI CO CMeIIaHHbIMH
,E[pOﬁi[MI/I»

Ypok MaTeMaTHKHU B 5 Kjiacce

Yuuress: llleBuenko FOnusa JMutpueBHa

Tema u HOMep ypoka B TeMme: IIpumepel Ha BCe [EMCTBHS CO CMeLIAHHBIMHU
npobsimu (1 u3 1)

Yuebnuk: Hukonbckuii C. M.

Hemmn:

OGpa3oBaTenbHasd: HAyYHUThCS pellaTb TIpUMepPhl Ha BCe JeWCTBUS CO
CMeIllaHHBIMU APOOSIMH.

Pa3BuBatollias: pa3BUBaTh yMeHHe CaMOCTOSITeJIbHO paboTaTh; pa3BUBaTh
JIOTUYeCKOe MBIIIeHVe U MPaBUJIbHYI0 MaTeMaTU4yeCKyH peub.
BocnurartenbHble: BOCHUTBHIBATL AKKypPaTHOCTb, TOYHOCTb U BHHUMATe/bHOCT;
yMeHHe C/IylaTh OJHOK/IaCCHUKOB

I1naHupyemsblie pe3y/ibTaThI:

npeJMeTHbIe: YMEeHUe NPUMEHSTh MOJyYeHHbIe 3HaHUS [1J1s PeLleHUs] TPUMEepOB Ha
BCe IeUCTBUSI CO CMelllaHHbIMU APOOSIMU.

MeTanpeAMeTHble: yMeHHe CaMOCTOSITe/IbHO T[JIaHUPOBaTh MYTH [JOCTHKEHUS
1jesiell; yMeHWe COOTHOCUTh CBOM [IeMCTBUS C TUIAHUPYEMBIMM pe3y/bTaTaMH,
OCYIIIEeCTB/IATh KOHTPOJIb CBOEH [IesITe/TbHOCTH, OTpeAesATh CII0COObI JeHCTBUI B
pamMKax TIpe/iJIO)KeHHbIX YyCJIOBUM, OL|€eHWBAaTh TMPAaBWIbHOCTb BBIIOJTHEHUS
yueOHO 3a7au;

JTMYHOCTHBIE: aJIrOPUTMHUECKOe MBIIJIEHHE, HeoOXxouMOoe ISt
nipochecCUOHATLHOU JesiTe/IbHOCTU B COBPEMEHHOM 00I1leCTBe.

Tun ypoka: 060011ieHre 3HaHUH.
dopma paboThI yUall[uXcsi: TapHasi, UHAUBUAYaabHasl, GpoHTaTbHAs.

X0/ YPOKA:
OpraHu3al[MoHHbIi MOMeHT. (30pascmeylime pebsima! S pada eac eudemb!
YabibHumech opye opyay u ¢ Xopowum HaCmpoeHuem HauHem YpoK.)
. Jemu, y Hac c eamu ce2o00Hs 6Oydem He npocmoil ypoK mamemamuku, da
nymewecmesue 8 OmMKpbIMbIll KOCMOC HAwux 3HaHull. Bce dce nomHam, kakoe
cobbimue npousowo 12 anpensn? (OeHb KOCMOHasmuku). M mbl ¢ eamu ce200Hs
nocmapaemcs 3anycmumsb pakemy 8 kKocmoc. I'omoebi? /lasalime HauHem Haule
nymeuwecmeue ¢ Camo20 Hauaia.
YcTHBIM Cyer.
Umobbl Oadice nodymamb O 3anycke pakembl, Mbl OOAXCHbI Y06eoumbcs, umo
yMeeMm xopowio cuumamsa! M 8 5mom HaM nomMoicem yCmHbiil cuem.
3azjaHus:
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Monooypbl! (caMbIM aKTUBHBIM BBIJIAIOTCS «3BE3/I0UKH»- OOHYCHI).
Mpbi ¢ samu ybedunuch, umo cuumaem xopowo. K nodecomoeke pakembl 20moebi.
OrnpefeneHyvie TeMbl U Ljejled ypoKa.
Kakue apudmeTnueckue [AelCTBUSI Mbl C BaMU TOJBKO YTO TIOBTOPW/IM?
(c/mokeHue, BbIUMTAHWE, YMHOXKeHUe, fAejieHWe). Kak Bbl lymaeTe, Mbl B >KU3HU
Oy/ieM UCI10/1b30BaTh APOOU TOTBKO C OIHUM apuU(PMeTUUeCKUM JeHCTBUeM? (HET).
Kak BbI lymaeTe, Kakasi TeMa Halllero ypoka? (mpuMepsl Ha Bce [IeHCTBUS).
OTKpbIBaeM Halllu TeTPaJH, 3alrCbiBaeéM CEro/IHSIIIHee YUC/IO U TeMY ypOKa.
PebsiTa, a Kakue 1[e/IM HAIllero TYTeIecTBUs B MUP 3HaHWH, KaK Bbl CUHTaeTe?
( HAyuuTbCs pelllaTh TPUMePbl Ha BCe JeHCTBUS CO CMeIllaHHBIMH [IpO0sSMU;
3aKperieHHe HaBbIKOB pabOThbl CO CMelllaHHbIMH Jpo0siMu; (dhopMHpOBaHUe
MaTeMaTHUeCcKOW peuu; y3HaTh YTO-TO HOBOE PO KOCMOC).
(caMbIM aKTUBHBIM BBIJIAIOTCS «3BE3/I0UKH»- OOHYCHI).
PebsiTa, a KTO OB/ TI€PBLIM TTIOKOPUTE/IEM OTKPBITOIO KOCMOca? 3a KeM MbI C BaMU
nocsienyemM? (FOpuii I'arapuH). Y Balllero oJHOK/JIaCCHUKA ObIIO AOTIO/THUTE/ILHOE
JloMalllHee 3a/laHue, OH HaM C BaMM Ceryac KpaTKO pacCKakeT O HallleM Tepoe.
N3yueHue MaTepuana.
Ha Hac c Bamu cerofHsa oOTBeTCTBeHHas Muccus! MHe € TpyaoMm yzJanoch
3aroJIy4uTh 3TH JaHHbIE. Y BaC y BCeX Ha IMapTax Jie)kaT pacueThl MoJieTa PaKeThbl.
1 HaM C BaMU ceMuac MPHUZETCS TTPOBEPUTh BLIUMC/IEHUS WHXeHepoB (paboTa B
rapax).
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Mebl c Bamu Bce Omke U Omke K 3amycKy! (camMbiM aKTHUBHBIM BBIAIOTCS
«3B@3/I0UKH»- OOHYChI)

@U3KYIbTMHUHYTKA.

Kak BbI flymaeTte, UTOObI y/ieTeTb B KOCMOC, MbI IO/DKHBI 3HATb, Ky/la MbI JIETUM?
Yro OyzeT BO Kpyr Hac Tam? Kakue mutaHeThl Bbl 3HaeTe? ([leTu Tepeuwvc/siioT



TIJIaHeThl, KOTOPbIe 3HAIOT). A Bbl 3HaeTe B KaKOM MOPsiJKe OHU PacroJioKeHbI? A
BOT CJIelyroll[ee 3a/jaHie TTIOMOXKeT HaM 3TO y3HarTb.
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Mebl ¢ BaMM yXe Ha (UHUIIHON mpsiMoui. [laBaiiTe yOemumcsi, UTO BCe y Hac

rotoBo! Pemre ciieyroiyii npumMep.
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Paketa 3armnyieHa!

10.TToaBepenue utoros. IlogcueTr «3Be3404eK» y yUaljuxcs.

11. domamHee 3amanue: Ne 1028 (r)

12.Pednekcus: Kakve 3aZjauv yuWIWChb pellaThb?

Yrto ObUIO CaMbIM TPYJHBIM?

[Tpopomkute ¢dpasy: «CerofHsi Ha ypOKe 5 TIOHSII, UTO...»




HorionHuTebHbIE 3aZlaHUs [I7IS1 IeTel, KOTopble OBICTPO CIIPABJISIFOTCS C HOMepaMuy
Ha ypOKe.
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[Tpunoxxenue K ypoky Nel

BBINOTHEHBI /U C/IeIyIOLYe BBIUUC/IeHUs] BepHO? !
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